

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ЛЕГІОН ХАРКІВ»
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ

За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року

ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Нижченаведена заява зроблена з метою визначення відповідальності керівництва щодо фінансової звітності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» (далі - Товариство).

Керівництво Товариства відповідає за підготовку фінансової звітності, що достовірно відображає у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2022 року, а також сукупний дохід за рік, що закінчився на цю дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ).

При підготовці фінансової звітності керівництво Товариства несе відповідальність за:

- Вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
- Застосування обґрунтованих оцінок і допущень;
- Дотримання відповідних МСФЗ і розкриття всіх суттєвих відхилень в примітках до фінансової звітності;
- Підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Товариство продовжуватиме свою діяльність в найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.

Керівництво Товариства також несе відповідальність за:

- Розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього контролю на Товаристві;
- Підтримку системи бухгалтерського обліку, що дозволяє у будь-який момент підготувати з достатнім ступенем точності інформацію про фінансовий стан Товариства і забезпечити відповідність фінансової звітності вимогам МСФЗ;
- Вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення збереження активів Товариства;
- Запобігання і виявлення фактів шахрайства і інших зловживань.

Ця фінансова звітність Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, була затверджена «18» січня 2023 року від імені Товариства:

Директор _____ Бовгунов Михайло Сергійович

Головний бухгалтер _____ Гайдар Євген Михайлович

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»
Примітки до річної фінансової звітності станом на 31 грудня 2022 року

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ», скорочена назва **ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»**, надалі Товариство, зареєстроване 12.12.2019 року, номер запису про включення відомостей про юридичну особу 1 074 102 0000 089107

Код ЄДРПОУ 43407860

Місцезнаходження: Україна, 61145, Харківська обл., місто Харків, ВУЛИЦЯ КЛОЧКІВСЬКА, будинок 117

Телефон: +38 066 015 06 34

Сайт товариства: <http://legionllc.ua/fin.net/>

Основний вид діяльності Товариства за КВЕД: 64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення). Розмір зареєстрованого статутного капіталу 5 100 000,00 грн. (П'ять мільйонів сто тисяч грн 00 коп.) Статутний капітал був сформований грошовими коштами в 2020 році.

Відомості про розподіл статутного капіталу ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» на звітну дату 31.12.2021 року:

Учасник (назва)	Частка в статутному капіталі, грн.	Частка в статутному капіталі, %
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЕГІОН ГОЛД" Код за ЄДРПОУ – 43423793	5 100 000,00	100%
Всього	5 100 000,00	100%

Кінцеві бенефіціарні власники (контролери):

Громадянин України – Безрук Владислав Вікторович

Країна постійного місця проживання: Україна. Дата народження: 03 вересня 1978 року. Ідентифікаційний номер: 2873500276

Вид впливу: опосередкований, через ТОВ «ЛЕГІОН ГОЛД» Код за ЄДРПОУ – 43423793

Вищим органом управління Товариством є Загальні збори учасників. Загальне керівництво Товариством здійснює Директор, який призначається Загальними зборами учасників.

Директор:

- Бовгунай Михайло Сергійович (Рішення єдиного засновника № 06/10/2020 від 06.10.2020 року) – з 07.10.2020 року до кінця перевіряемого періоду.

Товариство має статус фінансової установи. Підстава – рішення Національної комісії що здійснює державне регулювання у сфері фінансових ринків №137 від 27.01.2020р.

Товариство має ліцензії на впровадження господарської діяльності у сфері ринків фінансових послуг, а саме:

- Надання послуг з фінансового лізингу. Дата видачі - 06.02.2020. Рішення №266
- Надання послуг з факторингу. Дата видачі - 06.02.2020. Рішення №266
- Надання коштів у позику, в тому числі на умовах фінансового кредиту. Дата видачі - 06.02.2020. Рішення №266

2. УМОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА ЕКОНОМІЧНА СИТУАЦІЯ

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала неспровоковану повномасштабну військову агресію проти України. Станом на дату затвердження цієї звітності на території України триває військовий стан у зв'язку з агресією Росії по відношенню до України. Ці обставини спричинили виникнення суттєвої невизначеності, що може мати значний вплив на діяльність, виручку та фінансові результати Компанії у цілому.

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належних заходів на підтримку стабільної діяльності Компанії, необхідних за існуючих обставин, подальша нестабільність умов здійснення діяльності може спричинити негативний вплив на результати діяльності та фінансовий стан Компанії, характер та наслідки якого на поточний момент визначити неможливо. Фінансова звітність за звітний період відображає поточну оцінку управлінським персоналом можливого впливу умов здійснення діяльності на операції та фінансовий стан Компанії. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від цієї оцінки і вплив таких майбутніх змін на операції та фінансовий стан Компанії може бути суттєвим. Управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільної діяльності Товариства, які необхідні за існуючих політично-економічних. Проте, подальша

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

ескаляція військового-політичного протистояння з Російською Федерацією може викликати відтік з української економіки іноземних інвестицій, що викличе загострення кризових явищ і нестабільності в економіці України в цілому, а також призвести до значного погіршення умов здійснення фінансово-господарської діяльності Товариством і мати негативний вплив на результати його діяльності та фінансовий стан. Характер та наслідки зовнішнього негативного впливу загальну господарську діяльність Товариства та його фінансовий стан на поточний момент спрогнозувати та визначити неможливо. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського персоналу щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан Товариства. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятись від оцінки управлінського персоналу.

3. ЗДАТНІСТЬ ТОВАРИСТВА ПРОДОВЖУВАТИ ДІЯЛЬНІСТЬ НА БЕЗПЕРЕРВНІЙ ОСНОВІ

Фінансова звітність складена за припущення щодо безперервності діяльності Товариства, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань під час звичайної господарської діяльності. Фінансова звітність не містить будь-яких коригувань для відображення можливих майбутніх наслідків щодо відшкодування та класифікації відображених сум активів або сум та класифікації зобов'язань, які можуть виникнути в результаті такої невизначеності.

4. ОСНОВА ПОДАННЯ

Фінансова звітність Товариства складена за методом історичної вартості. Фінансова звітність представлена в українських гривнях із округленням усіх сум до найближчої тисячі (тис. грн.), якщо не зазначено інше.

Заява про відповідність

Фінансова звітність Товариства підготовлена відповідно до «МСФЗ» у редакції, опублікованій Радою з Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі — «Рада з МСФЗ»).

5. СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ, ОЦІНКИ ТА ПРИПУЩЕННЯ

Підготовка фінансової звітності у відповідності до МСФЗ потребує від керівництва винесення суджень та припущень, які мають вплив на суми активів, зобов'язань та потенційних зобов'язань, які представлені у звітності на дату фінансової звітності та відображених сум доходів від реалізації товарів, робіт та послуг за звітний період. Оцінки та судження постійно оцінюються та базуються на досвіді керівництва та інших факторах, включаючи очікування майбутніх подій, котрі припускаються достовірними у відповідності до обставин. Таким чином, фактичні результати можуть відрізнятись від оціночних.

Судження

У процесі застосування облікової політики керівництвом Товариства були зроблені певні судження, крім облікових оцінок, які мають суттєвий вплив на суми, відображені у фінансовій звітності. Такі судження включають правомірність припущення щодо безперервності діяльності Товариства.

Оцінки та припущення

Нижче представлені основні припущення, що стосуються майбутнього та інших основних джерел оцінки невизначеності на дату фінансової звітності, які несуть у собі значний ризик виникнення необхідності внесення суттєвих коригувань до балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового року.

Ризики, пов'язані з податковим та іншим законодавством

Українське законодавство щодо оподаткування та здійснення господарської діяльності, включаючи контроль за валютними та митними операціями, продовжує розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх тлумачення залежить від точки зору місцевих, обласних і центральних органів державної влади та інших органів державного управління. Часто точки зору різних органів на певне питання відрізняються. Керівництво вважає, що Товариство дотримувалось всіх нормативних положень, і всі передбачені законодавством податки та відрахування були сплачені або нараховані. Водночас існує ризик того, що операції й інтерпретації, що не були поставлені під сумнів у минулому, можуть бути поставлені під сумнів державними органами в майбутньому, хоча цей ризик значно зменшується з плином часу. Неможливо визначити суму неперед'явлених позовів, що можуть бути пред'явлені, якщо такі взагалі існують, або ймовірність будь-якого несприятливого результату.

Очікувані кредитні збитки від дебіторської та іншої заборгованості

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Товариство регулярно перевіряє стан дебіторської заборгованості та інших сум до отримання на предмет зменшення корисності заборгованості. Товариство використовує коефіцієнти кредитного ризику (ОКЗ) для розрахунку резервів під вірогідні кредитні збитки, які були розраховані на основі фактичних кредитних збитків за минулий рік або загальнодоступної інформації, що використовується для визначення очікуваних кредитних втрат. У межах підготовки цієї фінансової звітності Товариство розраховувало і застосовувало ставки ОКЗ відповідно до матриці по групах дебіторської заборгованості щодо часу прострочення з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2022 № 458 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2006 р. № 1673».

Зменшення корисності нефінансових активів

Основні засоби та нематеріальні активи перевіряються на предмет зменшення корисності у тих випадках, коли обставини дають підстави припустити потенційне зменшення корисності. Серед факторів, які Товариство вважає такими, що дають підстави для перегляду зменшення корисності, є наступні: значне падіння ринкових цін; значне погіршення операційних результатів у порівнянні з минулими періодами чи прогнозом; значні зміни у використанні активів чи усїєї стратегії бізнесу, включаючи активи, щодо яких прийняте рішення про поступове виведення з експлуатації чи заміну, а також активи, які є пошкодженими чи виведеними з експлуатації; суттєві негативні галузеві чи економічні тенденції та інші фактори.

Оцінки суми відшкодування активів базуються на оцінках керівництва, включаючи оцінки операцій у майбутньому, майбутній прибутковості активів, припущеннях щодо ринкових умов у майбутніх періодах, розвитку технологій, змін у законодавстві та інших факторів. Ці припущення використані у розрахунку вартості використання активу та включають прогнози щодо майбутніх грошових потоків і вибір відповідної ставки дисконтування. Товариство оцінює ці припущення на дату балансу, тому реальні результати можуть відрізнятися від припущень. Зміни обставин, припущень та оцінок керівництва можуть спричинити збитки від зменшення економічної корисності активів у відповідних періодах.

Строки корисного використання основних засобів

Товариство переглядає строки корисного використання основних засобів щонайменше в кінці кожного фінансового року. Якщо результат перегляду відрізняється від попередніх припущень, зміни відображаються як зміни в облікових оцінках у відповідності до МСБО 8 "Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки". Ці оцінки можуть мати вплив на залишкову вартість основних засобів, відображену в звіті про фінансовий стан, та амортизаційні витрати, які відображені у звіті про прибутки та збитки.

Справедлива вартість фінансових інструментів

У випадку, коли справедлива вартість фінансових активів і фінансових зобов'язань, визнаних в обліку, не може бути визначена на основі даних активних ринків, вона визначається на основі оціночної методики, використовуючи модель дисконтованих грошових потоків. В якості вхідних даних для цієї методики по можливості використовується інформація з ринків, на яких проводиться моніторинг. Однак, коли це не є практично здійсненим, для визначення справедливої вартості необхідним є експертне судження. Судження базується на таких факторах, як ризик ліквідності, кредитний ризик і волатильність. Зміна в припущеннях, які використовуються при визначенні цих показників, може впливати на справедливу вартість фінансових інструментів, відображених у звітності.

Знецінення авансів виданих

Товариство регулярно перевіряє стан дебіторської заборгованості за виданими авансами на предмет зменшення корисності заборгованості. Товариство використовує своє компетентне судження для оцінки суми будь-яких збитків від зменшення корисності у випадках, коли контрагент зазнає фінансових труднощів.

Знецінення авансів, виданих на закупівлю зернових культур визнається в складі інших витрат операційної діяльності.

Відстрочені податкові активи

Відстрочені податкові активи визнані щодо всіх оподатковуваних тимчасових різниць, що підлягають вирахуванню, тією мірою, якою є ймовірним отримання оподаткованого прибутку, щодо якого можна використати оподатковувану тимчасову різницю. Значні судження керівництва вимагаються для визначення суми відстрочених податкових активів, що можуть бути визнані на основі ймовірного часу виникнення, суми майбутнього прибутку до оподаткування та стратегії податкового планування.

6. НОВІ СТАНДАРТИ І ІНТЕРПРЕТАЦІЇ, ЯКІ БУЛИ ВИПУЩЕНІ, АЛЕ ЩЕ НЕ НАБУЛИ ЧИННОСТІ

6.1. Зміни до стандартів та інші нововведення, що набули чинності з 01 січня 2022 року і пізніше

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Поступки з оренди, пов'язані з пандемією "covid-19".

У березні 2022 р Радою з МСФЗ були внесені правки до МСФЗ 16 «Оренда» щодо продовження порядку застосування визнання поступок в орендних платежах, які є наслідком впливу на діяльність підприємств пандемії covid-19 на один рік. Згідно внесених доповнень орендар може не проводити оцінку того, чи є поступка з оренди, що відповідає визначеним умовам модифікацією оренди, а визнавати такі зміни як змінні орендні платежі у складі прибутків та збитків до 30 червня 2022 року. Попередня редакція стандарту передбачала таке застосування до 30 червня 2022 року.

Орендар застосовує документ "Поступки з оренди, пов'язані з пандемією "covid-19" після 30 червня 2022 року (див. пункт В1А) ретроспективно, визнаючи кумулятивний ефект первісного застосування цієї зміни як коригування початкового залишку нерозподіленого прибутку (чи, відповідно до ситуації, іншого компонента власного капіталу) на початку річного звітного періоду, в якому орендар уперше застосовує зазначену зміну.

Орендареві слід застосовувати ці зміни для річних періодів, що починаються 1 квітня 2022 року або пізніше. Дострокове застосування змін до МСФЗ 16 вітається.

Застосування даного уточнення з 1 січня 2022 року не мало суттєвого впливу на показники фінансової звітності Товариства.

Реформа процентної ставки - Етап 2

27 серпня 2020 року Рада з МСФЗ опублікувала поправки «Реформа процентних ставок» - Етап 2, Поправки до МСФЗ 9, МСБО 39, МСФЗ 7, МСФЗ 4 і МСФЗ 16. Поправки на цьому стосуються наступного: зміни передбачених договором грошових потоків - компанії не доведеться припинити визнання або коригувати балансову вартість фінансових інструментів з урахуванням змін, необхідних реформою, а замість цього потрібно оновити ефективну процентну ставку, щоб відобразити зміну базової процентної ставки; облік хеджування - компанії не доведеться припинити облік хеджування тільки тому, що вона вносить зміни, необхідні реформою, якщо хеджування відповідає іншим критеріям обліку хеджування; і розкриття інформації - компанія повинна буде розкрити інформацію про нові ризики, що виникають в результаті реформи, і про те, як вона керує переходом на альтернативні базові ставки. Поправки вступають в силу для річних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати, дострокове застосування дозволяється.

Очікується, що дані поправки не будуть мати істотного впливу на фінансову звітність Товариства.

6.2 Зміни до стандартів та інші нововведення, що набувають чинності з 01 січня 2022 року і пізніше

Поправки до МСБО (IAS) 1 - «Класифікація зобов'язань як поточних або непоточних»

У січні 2020 року Рада з МСФЗ випустила поправки до пунктів 69-76 МСБО (IAS) 1, в яких пояснюються вимоги щодо класифікації зобов'язань як поточних або непоточних. У поправках пояснюється наступне:

- що розуміється під правом відстрочити врегулювання зобов'язань;
- право відстрочити врегулювання зобов'язань повинно існувати на кінець звітного періоду;
- на класифікацію зобов'язань не впливає ймовірність того, що організація виконає своє право відстрочити врегулювання зобов'язання;
- умови зобов'язання не впливатимуть на його класифікацію, тільки якщо похідний інструмент, вбудований в конвертоване зобов'язання, сам по собі є інструментом власного капіталу.

Дані поправки набувають чинності для річних періодів, що починаються 1 січня 2023 року або після цієї дати, і застосовуються ретроспективно. В даний час Товариство аналізує можливий вплив цих поправок на поточну класифікацію зобов'язань і необхідність перегляду умов за існуючими договорами позики.

Дана поправка не матиме впливу на фінансовий стан та результати діяльності Товариства.

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 і МСБО (IAS) 28 «Інвестиції в асоційовані та спільні підприємства»

Поправки розглядають протиріччя між МСФЗ (IFRS) 10 і МСБО (IAS) 28 в частині обліку втрати контролю над дочірньою організацією, яка продається асоційованій організації або спільному підприємству або вноситься до них. Поправки роз'яснюють, що прибуток або збиток, які виникають в результаті продажу або внеску активів, що є бізнесом згідно з визначенням в МСФЗ (IFRS) 3, в угоді між інвестором і його асоційованою організацією або спільним підприємством, визнаються в повному об'ємі. Проте прибуток або збиток, які виникають в результаті продажу або внеску активів, що не є бізнесом, визнаються тільки в межах часток участі, наявних в інших, ніж організація, інвесторів в асоційованій організації або спільному підприємстві. Рада з МСФЗ перенесла дату набуття чинності цих поправок на невизначений термін, проте організація, що застосовує ці поправки достроково, повинна застосовувати їх перспективно.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Поправки до МСФЗ (IFRS) 3 - «Посилання на Концептуальну основу»

У травні 2020 року Рада з МСФЗ випустила поправки до МСФЗ (IFRS) 3 «Об'єднання бізнесів» - «Посилання на концептуальну основу». Мета даних поправок - замінити посилання на «Концепцію підготовки та подання фінансової звітності», випущену в 1989 році, на посилання на «Концептуальну основу подання фінансових звітів», випущену в березні 2018 року, без внесення значних змін у вимоги стандарту.

Рада також додала виключення з принципу визнання в МСФЗ (IFRS) 3, щоб уникнути виникнення потенційних прибутків або збитків «2-го дня», для зобов'язань і умовних зобов'язань, які відносилися б до сфери застосування МСБО (IAS) 37 або Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 «Обов'язкові платежі», якби вони виникали в рамках окремих операцій.

У той же час Рада вирішила роз'яснити існуючі вимоги МСФЗ (IFRS) 3 щодо умовних активів, на які заміна посилань на «Концепцію підготовки та подання фінансової звітності» не вплине.

Дані поправки набувають чинності для річних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати, і застосовуються перспективно.

Поправки до МСФЗ (IAS) 16 - «Основні засоби: надходження до використання за призначенням»

У травні 2020 року Рада з МСФЗ випустила документ «Основні засоби: надходження до використання за призначенням», який забороняє підприємствам віднімати з первісної вартості об'єкта основних засобів будь-які надходження від продажу виробів, вироблених в процесі доставки цього об'єкта до місця розташування та приведення його у стан готовності до експлуатації в визначений керівництвом спосіб. Замість цього підприємство визнає надходження від продажу таких виробів, а також вартість їх виробництва в прибутку чи збитку.

Дані поправки чинні для річних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати, і повинні застосовуватися ретроспективно до тих об'єктів основних засобів, які стали доступними для використання на дату початку (або після неї) самого раннього з представлених в фінансової звітності періоду, в якому Товариство вперше застосовує дані поправки.

Очікується, що дані поправки не зроблять істотного впливу на Товариство.

Поправка до МСБО (IAS) 41 «Сільське господарство» - оподаткування при оцінці справедливої вартості

В рамках процесу щорічних удосконалень МСФЗ у період 2018-2020 років, Рада з МСФЗ випустила поправку до МСБО (IAS) 41 «Сільське господарство». Дана поправка виключає вимогу в пункті 22 МСБО (IAS) 41 про те, що підприємства не включають до розрахунку грошові потоки, пов'язані з оподаткуванням, при оцінці справедливої вартості активів, що належать до сфери застосування МСБО (IAS) 41.

Товариство повинне застосовувати дану поправку перспективно щодо оцінки справедливої вартості на дату початку (або після неї) першого річного звітного періоду, що починається 1 січня 2022 року або після цієї дати. Допускається застосування до цієї дати.

Очікується, що дана поправка не зробить істотного впливу на Товариство.

Поправки до МСФЗ (IAS) 37 - «Обтяжливі договори - витрати на виконання договору»

У травні 2020 року Рада з МСФЗ випустила поправки до МСФЗ (IAS) 37, в яких роз'яснюється, які витрати підприємство повинно враховувати при оцінці того, чи є договір обтяжливим або збитковим.

Поправки передбачають застосування підходу, заснованого на «витратах, безпосередньо пов'язаних з договором». Витрати, безпосередньо пов'язані з договором на реалізацію товарів або послуг, включають як додаткові витрати на виконання цього договору, так і розподілені витрати, безпосередньо пов'язані з виконанням договору. Загальні і адміністративні витрати не пов'язані безпосередньо з договором і, отже, виключаються, окрім випадків, коли вони явно підлягають відшкодуванню контрагентом за договором.

Дані поправки набувають чинності для річних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати. Товариство буде застосовувати дані поправки до договорів, за якими вона ще не виконала всі свої обов'язки на дату початку річного звітного періоду, в якому вона вперше застосовує дані поправки.

Поправка до МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» - комісійна винагорода під час проведення «тесту 10%» в разі припинення визнання фінансових зобов'язань

В рамках процесу щорічних удосконалень МСФЗ, період 2018-2020 років, Рада з МСФЗ випустила поправку до МСФЗ (IFRS) 9. В поправці пояснюються суми комісійної винагороди, які компанія враховує при оцінці того, чи є умови нового або модифікованого фінансового зобов'язання такими, що істотно відрізняються від умов первісного фінансового зобов'язання. До таких сум відносяться тільки ті комісійні винагороди, які були виплачені або отримані між певним кредитором і позичальником, включаючи комісійну винагороду, виплачену або отриману кредитором або позичальником від імені іншої сторони. Товариство повинне застосовувати дану поправку щодо фінансових

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

зобов'язань, які були модифіковані або замінені на дату початку (або після неї) річного звітного періоду, в якому організація вперше застосовує дану поправку.

Дана поправка набуває чинності для річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2022 року або після цієї дати. Допускається застосування до цієї дати.

Очікується, що дана поправка не матиме істотного впливу на Товариство.

7. Основні принципи облікової політики

А) Перерахунок іноземних валют

Фінансова звітність представлена в гривнях («грн.»), що є функціональною валютою і валютою представлення в фінансовій звітності Товариства. Операції в іноземній валюті первісно відображаються у функціональній валюті за обмінним курсом, що діє на дату здійснення операції. Монетарні активи і зобов'язання, деноміновані в іноземній валюті, перераховуються у функціональну валюту за обмінним курсом, що діє на дату балансу. Всі курсові різниці, що виникають від такого перерахунку, відображаються у звіті про сукупний дохід. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною вартістю в іноземній валюті, перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дату первісної операції. Немонетарні статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, перераховуються за обмінним курсом, що діє на дату визначення справедливої вартості.

Б) Основні засоби

Після первісного визнання, об'єкти основних засобів визначаються за собівартістю за вирахуванням подальшої накопиченої амортизації та накопичених збитків від зменшення корисності.

Наступні витрати включаються до балансової вартості активу або визнаються як окремий актив, в залежності від обставин, тільки тоді, коли існує ймовірність того, що майбутні економічні вигоди, будуть надходити до Товариства і витрати за цією статтею можна достовірно оцінити. Балансова вартість заміненої частини списується. Всі інші витрати на ремонт і технічне обслуговування відображаються в звіті про сукупний дохід, в якому вони були понесені. Витрати на реконструкцію і модернізацію капіталізуються, а замінені об'єкти списуються.

Об'єкт основних засобів знімається з обліку після його вибуття або коли одержання економічних вигід від його подальшого використання або вибуття не очікується. Прибутки або збитки, що виникають у зв'язку зі зняттям активу з обліку (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття активу і його балансовою вартістю), включаються до звіту про сукупний дохід за рік, у якому актив був знятий з обліку.

Залишкова вартість активів, строки корисного використання і методи нарахування амортизації аналізуються наприкінці кожного звітного року й коригуються по мірі необхідності.

Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом на основі очікуваних строків корисного використання відповідних активів. Оцінені строки корисного використання активів зазначені у таблиці:

Будинки та споруди	20-100 років
Транспортні засоби	5-10 років
Машини та обладнання	3-20 років
Інші основні засоби	3-12 років

В) Витрати на позики

Витрати на позики, безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або виробництвом активу, що обов'язково вимагає тривалого періоду часу для його підготовки до використання відповідно до намірів Товариства або до продажу, капіталізуються як частина первісної вартості активу. Всі інші витрати на позики відносяться на витрати у тому звітному періоді, в якому вони були понесені. Витрати на позики включають виплату процентів та інші витрати, понесені товариством у зв'язку з позиковими коштами.

Г) Нематеріальні активи

Нематеріальні активи, які були придбані окремо, при первісному визнанні оцінюються за первісною вартістю. Після первісного визнання нематеріальні активи обліковуються за історичною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та збитків від зменшення корисності. Нематеріальні активи, які створюються в межах Товариства, за винятком капіталізованих витрат на розробку, не капіталізуються, а витрати відображаються у звіті про сукупний дохід в тому році, в якому вони були понесені.

Нематеріальні активи амортизуються протягом періоду корисного використання та оцінюються щодо наявності ознак можливого зменшення корисності. Строки й метод амортизації нематеріальних активів аналізуються, як мінімум, наприкінці кожного фінансового року. Зміна передбачуваних термінів чи способу отримання прогнозованих економічних вигід, втілених в активах, відображається як зміна методу або періоду амортизації,

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

залежно від ситуації, і враховується як зміна облікової оцінки. Витрати на амортизацію нематеріальних активів визнаються у звіті про сукупний дохід в категорії витрат відповідно до функцій активу.

Г) Довгострокові фінансові інвестиції

Довгострокові фінансові інвестиції представляють собою інвестиції в дочірні та асоційовані підприємства, і включають в себе:

- дочірні компанії та компанії, частка власності в яких становить 50% і більше, та на які Товариство має значний вплив в управлінні господарською діяльністю;
- асоційованим називається підприємство, на яке Товариство має істотний вплив, а не контроль.

Товариство обліковує зазначені вище інвестиції за методом собівартості з тестуванням на зменшення корисності за наявності відповідних факторів.

Дивіденди за інструментами власного капіталу визнаються у звіті про прибутки або збитки, коли встановлене право Товариства на отримання платежів та існує вірогідність надходження економічних вигід.

Збитки від зменшення корисності визнаються у звіті про прибутки або збитки того періоду, у якому вони були понесені у результаті однієї або більше подій, які відбулися після первісного визнання інвестицій. Істотне або тривале зменшення справедливої вартості інструменту менше його первісної вартості є показником того, що він знецінився. Сукупний збиток від зменшення корисності, який визначається як різниця між вартістю придбання та поточною справедливою вартістю, за вирахуванням будь-якого збитку від зменшення корисності цього активу, раніше визнаного у складі звіту про прибутки або збитки, вилучається із власного капіталу та визнається у складі звіту про прибутки або збитки.

Д) Зменшення корисності нефінансових активів

На кожну звітну дату Товариство проводить оцінку наявності ознак можливого зменшення корисності активів. За наявності таких ознак або при необхідності проведення щорічного тестування Товариство визначає суму відшкодування активу. Сума відшкодування активу є більшою із двох величин: справедливої вартості активу або одиниці, що генерує грошові потоки, за мінусом витрат на реалізацію і вартості його використання. Сума відшкодування активу визначається для кожного окремого активу, якщо цей актив генерує надходження коштів, і ці кошти, в основному, не залежать від інших активів або груп активів. Коли балансова вартість активу перевищує суму його відшкодування, вважається, що корисність активу зменшилася, і його вартість списується до суми відшкодування. При оцінці вартості використання очікувані грошові потоки дисконтуються до їхньої теперішньої вартості з використанням ставки дисконту (до оподаткування), що відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі й ризики, властиві цьому активу. При визначенні справедливої вартості за мінусом витрат на реалізацію використовується належна модель оцінки. Такі розрахунки підтверджуються оціночними показниками, котируваннями цінних паперів, які вільно обертаються на біржі чи іншими доступними показниками справедливої вартості.

Збитки від зменшення корисності визнаються у звіті про сукупний дохід в складі витрат, які відповідають функціям активів зі зменшеною корисністю, за виключенням попередньо переоцінених об'єктів основних засобів, сума дооцінки яких відображалась безпосередньо у капіталі. В такому випадку зменшення корисності також відображається в капіталі в сумі, що не перевищує попередню переоцінку.

На кожну звітну дату здійснюється оцінка ознак того, що збиток від зменшення корисності, визнаний щодо активу раніше, вже не існує або зменшився. При наявності таких ознак Товариство оцінює суму відшкодування активу. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу в попередніх періодах, сторнується в тому випадку, якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми відшкодування активу з моменту визнання останнього збитку від зменшення корисності. У такому випадку балансова вартість активу збільшується до суми його відшкодування. Збільшена балансова вартість активу внаслідок сторнування збитку від зменшення корисності не повинна перевищувати балансову вартість (за мінусом амортизації), яку б визначили, якщо збиток від зменшення корисності активу не визнали б у попередні роки. Сторнування збитку від зменшення корисності визнається у звіті про сукупний дохід за винятком випадків, коли актив відображається за переоціненою вартістю. У таких випадках сторнування відображається як дооцінка.

Оцінка справедливої вартості

Справедлива вартість є ціною, яка була б отримана при продажу активу або виплачена за передачу зобов'язання в рамках угоди, що укладається в звичайному порядку між учасниками ринку на дату оцінки. Оцінка справедливої вартості передбачає, що операція з продажу активу або передачі зобов'язання відбувається:

- або на основному ринку для даного активу або зобов'язання;
- або, в умовах відсутності основного ринку, на найбільш сприятливому ринку для даного активу або зобов'язання.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

У Товариства повинен бути доступ до основного або найбільш сприятливого ринку. Справедлива вартість активу або зобов'язання оцінюється з використанням припущень, які використовувалися б учасниками ринку при визначенні ціни активу або зобов'язання, при цьому передбачається, що учасники ринку діють в своїх кращих інтересах. Оцінка справедливої вартості нефінансового активу враховує можливість учасника ринку генерувати економічні вигоди від використання активу найкращим і найбільш ефективним чином або його продажу іншому учаснику ринку, який буде використовувати даний актив кращим і найбільш ефективним чином.

Товариство використовує такі методики оцінки, які є прийнятними в обставинах, що склалися і для яких доступні дані, достатні для оцінки справедливої вартості.

Всі активи і зобов'язання, справедлива вартість яких оцінюється або розкривається у фінансовій звітності, класифікуються в рамках описаної нижче ієрархії джерел справедливої вартості на підставі вихідних даних самого нижнього рівня, які є значущими для оцінки справедливої вартості в цілому:

- Рівень 1 - Ринкові котирування цін на активному ринку по ідентичним активам або зобов'язанням (без будь-яких коригувань);
- Рівень 2 - Моделі оцінки, в яких є істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться до найбільш низького рівня ієрархії, які прямо або побічно спостерігаються на ринку;
- Рівень 3 - Моделі оцінки, в яких істотні для оцінки справедливої вартості вихідні дані, що відносяться до найбільш низького рівня ієрархії, не є спостережуваними на ринку.

У разі активів і зобов'язань, які визнаються у фінансовій звітності на періодичній основі, Товариство визначає факт переведення між рівнями джерел ієрархії, повторно аналізуючи класифікацію (на підставі вихідних даних найнижчого рівня, які є значущими для оцінки справедливої вартості в цілому) на кінець кожного звітного періоду.

Е) Фінансові активи

Первісне визнання та оцінка

Класифікація фінансових активів здійснюється виходячи з:

- 1) бізнес-моделі, використовуваної Товариством для управління фінансовими активами та
- 2) характеристик фінансового активу, пов'язаних з передбаченими договором грошовими потоками.

Товариство класифікує свої фінансові активи за наступними категоріями:

- фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю;
- фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід (боргові);
- фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід (корпоративні права);
- фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток.

Всі наявні в Товаристві фінансові активи оцінюються за амортизованою вартістю.

Фінансові активи класифікуються як оборотні активи, за винятком фінансових активів з терміном погашення більше 12 місяців після звітної дати. Ці фінансові активи класифікуються як необоротні активи.

Товариство застосовує спрощений підхід МСФЗ 9 для оцінки очікуваних кредитних збитків, який використовує очікуваний збиток за весь період очікуваного збитку для торгової дебіторської заборгованості. Для оцінки очікуваних кредитних збитків торгова дебіторська заборгованість групувалася на базі загальних характеристик кредитного ризику та строку існування заборгованості. Товариство не визнає очікувані кредитні збитки по дочірнім підприємствам.

Відповідно до МСФЗ 9 допустимі збитки оцінюються за будь-якою з наступних основ:

- 12-місячні очікувані кредитні збитки: це ті, які є наслідком можливих подій протягом 12 місяців після звітної дати;
- діючі очікувані кредитні збитки: це ті, що є результатом усіх можливих подій протягом очікуваного терміну дії фінансового інструменту.

При визначенні того, чи збільшився кредитний ризик фінансового активу з моменту первісного визнання та при оцінці очікуваних кредитних збитків, Товариство вважає, що обґрунтована та підтримувана інформація є актуальною та доступною без надмірних витрат або зусиль. Це включає в себе як кількісну, так і якісну інформацію та аналіз, заснований на історичному досвіді Товариства та обґрунтованій кредитній оцінці.

Товариство вважає фінансовий актив неплатоспроможним, коли малоімовірно, що позичальник сплатить свої кредитні зобов'язання перед Товариством в повному обсязі, тобто виникає дефолт.

Під дефолтом розуміється нездатність позичальника виконати прийняті на себе зобов'язання в установлені строки.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Ознаками дефолту є будь-яка з наступних подій:

- позичальник не здатний або письмово визнає свою неспроможність погасити свої борги з настанням їх терміну погашення;
- позичальник припиняє всю або значну частину своєї господарської діяльності; ліквідація позичальника;
- будь-яке судочинство, судовий розгляд або суперечка у зв'язку з фінансовим інструментом, які, в разі винесення несприятливого рішення з обґрунтованим ступенем ймовірності можуть мати істотний негативний вплив на здатність виконувати свої зобов'язання;
- банкрутство, процедура санації боржника.

Товариство застосовує спростовне припущення про те, що дефолт настає не пізніше, ніж коли фінансовий актив прострочений на 365 днів. За винятком випадків, коли Товариство має в своєму розпорядженні обґрунтовану і підтверджену інформацію, яка демонструє, що використання критерію дефолту, що передбачає велику затримку платежу, є доречнішим.

Оцінка очікуваних кредитних збитків

Очікувані кредитні збитки - це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків. Кредитні збитки оцінюються як поточна вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів (тобто різниця між потоками грошових коштів, що надходять до суб'єкта господарювання відповідно до контракту та грошовими потоками, які Товариство очікує отримати). Очікувані кредитні збитки дисконтуються за ефективною процентною ставкою фінансового активу.

Кредитно-знецінені фінансові активи

На кожен звітну дату Товариство визначає чи можуть бути фінансові активи віднесені до кредитно-знецінених. Фінансовий актив є «кредитно-знеціненим», коли відбулася одна або кілька подій, які мають негативний вплив на очікувані майбутні грошові потоки від фінансового активу.

Визнання знецінення

Очікувані кредитні збитки, пов'язані з торговою дебіторською заборгованістю, включаючи договірні активи, відображаються як частина витрат на збут в звіті про фінансові результати, а очікувані кредитні збитки, пов'язані з іншою дебіторською заборгованістю, відображаються як частина інших операційних витрат.

Дебіторська заборгованість з основної діяльності. Дебіторська заборгованість з основної діяльності і інша дебіторська заборгованість спочатку враховується за справедливою вартістю, а надалі оцінюється за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки мінус оціночний резерв під очікувані кредитні збитки.

Відповідно до спрощеного підходу для оцінки очікуваних кредитних збитків Товариство використовує коефіцієнт погашення заборгованості. Коефіцієнт погашення заборгованості встановлюється в залежності від:

- кількості днів прострочення торгової дебіторської заборгованості (тобто скільки днів з моменту виникнення заборгованості вона не оплачена); і
- фінансового стану дебітора (тобто чи є дебітор банкрутом, і чи відома керівництву підприємства додаткова інформація про те, що дебіторська заборгованість не буде погашена в майбутньому).

Всі фінансові активи товариства з метою нарахування резерву очікуваних кредитних збитків розділені на групи. Залежно від змін в платіжній дисципліні покупця оновлюються історичні ймовірності дефолтів за минулі періоди, що спостерігаються, аналізуються зміни в прогнозних оцінках і на цій основі переглядаються коефіцієнти кредитного ризику з урахуванням рекомендацій уповноважених державних органів.

При нарахуванні оціночного резерву керівництвом використовується також додаткова інформація, яка піддається аналізу.

Товариство проводить нарахування оціночного резерву під збитки на річну звітну дату. Нараховані суми оціночного резерву відображаються в Звіті про фінансовий стан в складі активів, а витрати по нарахуванню – в Звіті про фінансові результати – в складі витрат на збут та/або в складі інших операційних витрат.

Коли дебіторська заборгованість з основної діяльності стає безповоротною, вона списується за рахунок оціночного резерву під очікувані кредитні збитки. Повернення раніше списаних сум кредитується у складі прибутку або збитку.

Ж) Інші оборотні активи та облік електронного (казначейського) рахунку з ПДВ

Стаття Звіту про фінансовий стан «Інші оборотні активи» складаються з податкових зобов'язань з ПДВ, сформованих за першою подією по авансам отриманим а також, з податкового кредиту не включеного в декларацію з ПДВ. Грошові кошти, які обліковуються на електронному рахунку з ПДВ, в Звіті про фінансовий стан включено до

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

статті «Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом».

З) Запаси

Запаси оцінюються за меншою з двох величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації.

Собівартість запасів включає в себе ціну покупки, імпорتنі мита та інші податки (за винятком тих, які згодом відшкодовуються Товариству податковими органами).

Чиста вартість реалізації є оціночною вартістю реалізації в ході звичайної господарської діяльності за вирахуванням будь-яких очікуваних майбутніх витрат, пов'язаних з доведенням продукції до готовності та її реалізацією.

Собівартість реалізації обраховується за методом середньозваженої вартості списання.

Товариство може купувати запаси на умовах надання товарної позики постачальниками. Якщо угода фактично містить компонент фінансування, цей компонент (наприклад, різниця між ціною придбання за звичайних умов оплати та сплаченою сумою) визнається як процентний дохід протягом періоду фінансування.

Для розрахунку фінансового компоненту використовується передбачена угодою ставка фінансування. У разі якщо розмір відсотка за користування коштами прямо не прописаний в угоді, застосовується середньоринкова процента кредитна ставка, що діяла в місяці надання товарної позики за статистичними даними НБУ.

Товариство звільняється від визнання фінансового компоненту у разі якщо його вплив на вартість поставок порівнянно зі звичайними умовами є несуттєвим.

И) Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з грошових коштів на банківському рахунку, готівки в касі та короткострокових банківських депозитів з терміном погашення не більше трьох місяців.

Грошові кошти з обмеженою можливістю використання

Грошові кошти з обмеженою можливістю використання – це кошти на банківських рахунках, право використання яких обмежене в результаті зобов'язання Товариства використати кошти на певні заздалегідь визначені цілі. Якщо очікується, що обмеження буде знято протягом дванадцяти місяців після дати фінансової звітності, грошові кошти з обмеженою можливістю використання класифікуються як поточні активи, в іншому випадку вони класифікуються як непоточні.

І) Забезпечення

Забезпечення визнається тоді, коли Товариство має теперішнє зобов'язання (юридичне або конструктивне) внаслідок минулої події, і існує імовірність, що для погашення зобов'язання знадобиться вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і сума зобов'язання може бути достовірно оцінена. У разі якщо Товариство очікує компенсації деяких або всіх витрат, необхідних для погашення забезпечення (наприклад, шляхом страхових контрактів), компенсація визнається як окремий актив, але тільки тоді, коли отримання компенсації фактично визначене. У звіті про сукупний дохід витрати, пов'язані із забезпеченням, відображаються за вирахуванням суми компенсації, що визнається в разі погашення зобов'язання. Коли вплив зміни вартості грошей у часі є суттєвим, сума забезпечення визначається шляхом дисконтування прогнозованих потоків грошових коштів із застосуванням ставки дисконту до оподаткування з урахуванням ризиків, пов'язаних з певним зобов'язанням (у випадку наявності таких ризиків). При застосуванні дисконтування збільшення суми забезпечення, що відображає плин часу, визнається як фінансові витрати.

Ї) Резервний капітал

Товариство формує резервний капітал у розмірі 15 відсотків статутного капіталу для покриття непередбачених збитків за всіма статтями активів та позабалансовими зобов'язаннями. Розмір щорічних відрахувань до резервного капіталу становить не менш як 5 відсотків від суми чистого прибутку Товариства за рік до досягнення резервним капіталом розміру 15 відсотків статутного капіталу.

Й) Зобов'язання по пенсійних та інших виплатах

Державна пенсійна програма

Товариство сплачує поточні внески за державною пенсійною програмою для своїх працівників. Внески розраховуються як певний відсоток від загальної суми заробітної плати. Ці витрати відносяться до того ж періоду в звіті про сукупний дохід, що й відповідна сума заробітної плати.

К) Оренда

Товариство як орендар або як орендодавець перед визнанням на балансі відповідних активів і зобов'язань оцінює чи є договір в цілому або його окремі компоненти договором оренди в значенні, викладеному в МСФЗ 16 Оренда.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Договір в цілому або його окремі компоненти є договором оренди, якщо за цим договором передається право контролювати використання ідентифікованого активу протягом певного періоду в обмін на відшкодування.

Товариство як орендар

Товариством передбачається два звільнення від визнання - відносно оренди активів з низькою вартістю і короткострокової оренди. Товариство розглядає можливість визнавати малоцінними об'єкти оренди, справедливою вартістю менше 150 тисяч гривень. При цьому, вартісний критерій не застосовується до тих об'єктів, які за своєю природою не можуть вважатися малоцінними. По договорам з такими активами, в момент укладання договору орендні активи та зобов'язання не визнаються. Витрати відносяться на виробничі, адміністративні або збутові відповідно до цільового використання базових активів Товариством по мірі нарахування чергових платежів до сплати.

На дату початку оренди Товариство оцінює зобов'язання з оренди з поступовим зниженням вартості орендних платежів, які ще не здійснені на цю дату. Орендні платежі дисконтуються з використанням процентної ставки, закладеної в договорі оренди, якщо така ставка може бути легко визначена. Якщо таку ставку визначити неможливо, Товариство використовує середню відсоткову ставку за кредитами банків на початок дії договору оренди. За відсутності кредитів береться ставка, за якою Товариство могло отримати кредит у звітному чи попередньому календарному році за результатами переговорів. Якщо кредити не отримувались і не планувались до отримання, то береться середня за попередній місяць процентна ставка за довгостроковими кредитами банку у відповідній валюті для суб'єктів господарювання, опублікована на офіційному сайті НБУ <https://bank.gov.ua/>.

Якщо договір оренди передбачає індексацію на індекс інфляції або зміну інших істотних умов, передбачених договором, що впливає на розмір орендних платежів на 10% і більше, то така зміна розглядається як модифікація договору. Менші зміни визнаються у доходах та витратах періоду на прямолинійній основі у складі змінних орендних платежів.

Товариство на дату початку оренди оцінює і визнає на балансі необоротний актив у формі права користування за первісною вартістю.

Для застосування моделі обліку за первісною вартістю Товариство оцінює актив у формі права користування за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення з коригуванням на переоцінку зобов'язання по оренді в результаті перегляду (індексації) орендної плати.

При амортизації активу в формі права користування, Товариство керується МСБО 16 Основні засоби.

Товариство як орендодавець

Оренда, за якої Товариство несе основні ризики, пов'язані з активом, та отримує пов'язані з ним основні вигоди, класифікується як оперативна. Прямі витрати, що виникли в результаті договору оперативного лізингу, включаються до балансової вартості наданого в оренду активу та визнаються протягом терміну оренди на тій самій підставі, що й дохід від орендних платежів.

Л) Доходи

Товариство визнає виручку від продажу товарів і послуг, коли зобов'язання до виконання за договорами з покупцями виконано, тобто коли контроль над товарами або послугами, складовими зобов'язання до виконання, переданий покупцеві за ціною операції. Товариство проаналізувало репрезентативну вибірку договорів з покупцями для виявлення змін в часі визнання виручки. Згідно МСФЗ (IFRS) 15 виручка від продажу продукції за договорами з покупцями визнається в момент, коли контроль над продукцією переданий покупцеві. У більшості випадків після підписання акту приймання-передачі контроль над продукцією передається покупцеві.

Продаж товарів

Дохід від реалізації визнається, коли значні ризики та вигоди, пов'язані з правом власності на товари, переходять до покупця у відповідності до умов постачання INCOTERMS.

Реалізація послуг

Дохід від реалізації послуг визнається, коли послуги надані, та сума доходу може бути достовірно визначена.

Проценти

Дохід визнається при нарахуванні процентів (з використанням методу ефективної процентної ставки, яка дисконтує попередньо оцінені майбутні платежі або надходження грошових коштів протягом очікуваного строку дії фінансового інструменту до чистої балансової вартості фінансового активу).

М) Податки

Поточний податок на прибуток

Поточні податкові активи та зобов'язання за поточний і попередні періоди оцінюються в сумі, що очікується до відшкодування від податкових органів або до сплати податковим органам. Ця сума розраховується на основі

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

податкових ставок та положень податкового законодавства, що діють або оголошені на дату фінансової звітності. Нарахування поточного податку на прибуток здійснюється згідно з українським податковим законодавством на основі оподаткованого доходу і валових витрат, відображених Товариством у його податкових деклараціях.

Відстрочений податок на прибуток

Відстрочений податок на прибуток нараховується за методом балансових зобов'язань станом на дату складання фінансової звітності щодо всіх тимчасових різниць між податковою базою активів і зобов'язань та їх балансовою вартістю, відображеною для цілей фінансової звітності.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються щодо всіх оподатковуваних тимчасових різниць, за винятком:

1. ситуацій, коли відстрочене податкове зобов'язання виникає від первісного визнання гудвілу, активу чи зобов'язання в господарській операції, яка не є об'єднанням компаній, та під час здійснення операції не впливає ні на обліковий, ні на оподатковуваний прибуток або збиток; та
2. щодо оподатковуваних тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні, асоційовані підприємства та частки в спільні підприємства, у випадку, коли можна контролювати час сторнування тимчасової різниці та існує ймовірність, що тимчасова різниця не буде сторнована в найближчому майбутньому.

Відстрочені податкові активи визнаються щодо всіх оподатковуваних тимчасових різниць та перенесення на наступні періоди невикористаних податкових активів і невикористаних податкових збитків, якщо є ймовірним отримання майбутнього оподаткованого прибутку, щодо якого можна використати оподатковуваний тимчасові різниці, а також перенесені на наступні періоди невикористані податкові активи і невикористані податкові збитки, за винятком ситуацій:

- 1) коли відстрочений податковий актив пов'язаний з оподатковуваними тимчасовими різницями від первісного визнання активу чи зобов'язання в господарській операції, що не є об'єднанням компаній, та під час здійснення операції не впливає ні на обліковий, ні на оподатковуваний прибуток (податковий збиток); та
- 2) щодо всіх оподатковуваних тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні й асоційовані підприємства, частками в спільній діяльності у випадку, коли існує ймовірність, що тимчасова різниця буде сторнована в найближчому майбутньому, і буде отриманий оподатковуваний прибуток, до якого можна застосувати тимчасову різницю.

На кожен дату складання фінансової звітності Товариство переглядає балансову вартість відстрочених податкових активів і зменшує їх балансову вартість, якщо більше не існує ймовірності одержання достатнього оподаткованого прибутку, що дозволив би реалізувати частину або всю суму такого відстроченого податкового активу. Невизнані раніше відстрочені податкові активи переоцінюються Товариством на кожен дату фінансової звітності й визнаються тоді, коли виникає ймовірність одержання в майбутньому оподаткованого прибутку, що дає можливість реалізувати відстрочений податковий актив.

Відстрочені податкові активи та зобов'язання визначаються за податковими ставками, застосування яких очікується у році, в якому відбудеться реалізація активу чи погашення зобов'язання, на основі діючих або оголошених на дату фінансової звітності податкових ставок і положень податкового законодавства.

Відстрочені податкові активи, які відносяться до об'єктів, які визнаються у капіталі, визнаються у капіталі, а не у звіті про сукупний дохід.

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання підлягають взаємозаліку при наявності повного юридичного права зарахувати поточні податкові активи в рахунок поточних податкових зобов'язань, якщо вони стосуються податків на прибуток, накладених тим самим податковим органом на той самий суб'єкт господарювання.

Протягом 2022 та 2020 років Товариство розраховувало зобов'язання з прибутку на податок за ставкою 18%.

Приймаючи до уваги нестабільність податкової політики держави, оцінка відстрочених податкових активів та зобов'язань проводилась на основі суджень керівництва Товариства, що базувалось на інформації, яка була у його розпорядженні на момент складання даної фінансової звітності.

Податок на додану вартість

Виручка, витрати і активи визнаються за вирахуванням суми податку на додану вартість (ПДВ), крім випадків, коли ПДВ, що виник при купівлі активів або послуг, не відшкодовується податковим органом. У цьому разі ПДВ визнається відповідно як частина витрат на придбання активу або частина статті витрат.

Чиста сума ПДВ, що відшкодовується податковим органом або сплачується йому, включається до дебіторської чи кредиторської заборгованості, відображеної у звіті про фінансовий стан.

Н) Потенційні зобов'язання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Потенційні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності за виключенням випадків, коли існує ймовірність того, що для погашення зобов'язання буде необхідним вибуття ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, і є можливість достовірно визначити суму зобов'язання. Інформація про потенційні зобов'язання розкривається за винятком випадків, коли ймовірність вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, є віддаленою.

9. Сегментна інформація

Для цілей управління Товариство розділено на бізнес-єдиниці, виходячи із основних видів діяльності:

- сегмент надання кредитів;
- сегмент надання послуг з лізингу;
- сегмент операцій з факторингу.

Для цілей представлення звітних сегментів, указаних вище, об'єднання операційних сегментів не відбувалося.

Керівництво Товариства здійснює моніторинг операційних результатів діяльності кожної з бізнес єдиниць окремо для цілей оцінки їх діяльності.

Результати діяльності сегментів оцінюються на основі прибутку чи збитків, їх оцінка здійснюється у відповідності з оцінкою прибутку чи збитків у фінансовій звітності.

Інформація щодо результатів сегментів за 2022 рік та фінансового стану на 31.12.2022 наведена нижче:

Рік, що закінчився 31 грудня 2022 року	Надання кредитів	Надання послуг з лізингу	Операції з факторингу	Інше	Консолідовано
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)					
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)					
Інші операційні доходи				-87	
Адміністративні витрати					
Витрати на збут					
Інші операційні витрати					
Інші фінансові доходи					
Фінансові витрати					
Витрати (дохід) з податку на прибуток					
Чистий фінансовий результат сегменту				-87	
Всього активи				10292	
Всього зобов'язання				5228	

Інформація щодо результатів сегментів за 2021 рік та фінансового стану на 31.12.2021 наведена нижче:

Рік, що закінчився 31 грудня 2021 року	Надання кредитів	Надання послуг з лізингу	Операції з факторингу	Інше	Консолідовано
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)			5154		
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)			1815		
Інші операційні доходи					
Адміністративні витрати				-3277	
Витрати на збут					
Інші операційні витрати					
Інші фінансові доходи					
Фінансові витрати					
Витрати (дохід) з податку на прибуток				-11	
Чистий фінансовий результат сегменту				-51	
Всього активи				11473	
Всього зобов'язання				6322	

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Протягом 2022 року Товариство не здійснювало діяльність..

За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року витрати по амортизації основних засобів та інших необоротних активів склали 0 тис. грн. (2021: 0 тис. грн.). Розподіл між сегментами неможливо виконати, оскільки ці необоротні активи використовуються Товариством переважно в адміністративних цілях.

За рік, що закінчився 31 грудня 2022 року капітальних інвестицій не було (2021: 0 тис. грн.), розподіл капітальних інвестицій за 2021 рік між операційними сегментами неможливий з тієї ж причини, що наведена вище.

10. Доходи від реалізації (рядок 2000 форми 2)

Доходи від реалізації за підсумками 2022 та 2021 років мали наступну структуру:

	2022	2021
	0	5154

За географічною ознакою доходи від реалізації можна представити наступним чином:

	2022	2021
Реалізація в Україні	0	
Реалізація на експорт		

11. Собівартість реалізації (рядок 2050 форми 2)

За підсумками 2022 та 2021 років собівартість реалізації представлена наступним чином:

	2022	2021
	0	1815

12. Адміністративні витрати (рядок 2130 форми 2)

	2022	2021
Заробітна плата та нарахування на зарплату	87	152
Амортизація необоротних активів		
Амортизація нематеріальних активів		
Послуги охорони		
Аудит та інші професійні послуги		
Юридичні послуги		
Інформаційно-технічні послуги (програмне забезпечення)		
Оренда короткострокова та малоцінних активів		
Комунальні послуги		
Витрати з ремонтів та технічного обслуговування автотранспорту та офісного обладнання		
Витрати на паливо		
Витрати зі страхування		
Представницькі витрати та витрати на службові відрядження		
Телекомунікаційні витрати		
Інші адміністративні витрати		3125

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

13. Витрати на збут (рядок 2150 форми 2)

	2022	2021
(Збільшення) / зменшення очікуваних кредитних збитків		
Витрати на зберігання		
Транспортні витрати		
Заробітна плата та нарахування на зарплату		
Витрати на просування продукції		
Оренда короткострокова та малоцінних активів		
Комунальні послуги		
Амортизація необоротних активів		
Інші збутові витрати		

14. Інші операційні доходи/(витрати), чисті (рядки 2120 та 2180 форми 2)

	2022	2021
Нараховані штрафні санкції та компенсації до отримання та інші платежі визначені в судовому порядку		
Вивільнення резерву ОКЗ		
Вивільнення забезпечень		
Доходи від відновлення корисності активів (вивільнення резерву)		
Прибуток від реалізації необоротних активів		
Дохід від списання кредиторської заборгованості		
Інші операційні доходи		
Всього інших операційних доходів		
Втрати від знецінення іншої дебіторської заборгованості та виданих авансів (нарахування резерву ОКЗ)		
Втрати від знецінення запасів (нарахування резерву)		
Витрати від природнього убутку запасів		
Витрати на умовний ПДВ		
Списання непідтвердженого ПДВ		
Створення забезпечення під невиробниче вибуття запасів		
Курсові різниці між офіційним курсом НБУ та фактичним курсом		
Інші витрати		
Всього інших операційних витрат		
Інші операційні доходи/(витрати), чисті	0	(0)

15. Фінансові доходи (витрати), чисті (рядки 2220 та 2250 форми 2)

	2022	2021
Процентний дохід від надання товарних позик		
Процентний дохід від розміщення коштів на депозит або відсотки по залишках на поточних рахунках		
Всього інших фінансових доходів		
Інші фінансові витрати за кредитами та позиками		
Відсотки за кредитами та позиками		
Фінансові витрати з оренди за МСФЗ 16		
Всього інших фінансових витрат		
Фінансові доходи, чисті		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

16. Податок на прибуток (рядок 2300 форми 2)

У 2022 році ставка податку на прибуток в Україні становила 18%. Взаємозв'язок між витратами (доходом) з податку на прибуток та бухгалтерським прибутком, помноженим на ставку податку на прибуток, що діє в Україні, за 2022 рік:

	2022	2021
Обліковий (збиток)/прибуток до оподаткування		62
Обліковий прибуток, який не є об'єктом оподаткування податком на прибуток		
Гіпотетичний податок при застосуванні нормативної податкової ставки 18%		11
Витрати/(доходи), що не включаються до складу валового фінансового результату		
Невизнанні відстрочені податкові активи		
Витрати з податку на прибуток	-	11

Відстрочені податкові активи/(зобов'язання) відносяться до наступних статей:

	31 грудня 2022 року	Відображено у складі прибутків (збитків)	31 грудня 2021 року
Товари			
Забезпечення			
Основні засоби			
Аванси видані			
Кредити за амортизованою вартістю			
Торгова кредиторська заборгованість			
Торгова та інша дебіторська заборгованість			
Інші поточні зобов'язання			
Податкові збитки			
Резерв під невизнані податкові активи			
Відстрочені податкові активи (зобов'язання), чисті	-	-	-

	31 грудня 2022 року	Відображено у складі прибутків (збитків)	31 грудня 2021 року
Товари			
Забезпечення			
Основні засоби			
Аванси видані			
Кредити за амортизованою вартістю			
Торгова кредиторська заборгованість			
Торгова та інша дебіторська заборгованість			
Інші поточні зобов'язання			
Податкові збитки			
Резерв під невизнані податкові активи			
Відстрочені податкові активи (зобов'язання), чисті			

Товариство не визнало відстрочені податкові активи у звітних періодах через значні операційні збитки та невизначеність щодо отримання оподаткованого прибутку в осяжному майбутньому, в рахунок якого можна було б використати такі податкові активи.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

17. Основні засоби (рядки 1005-1012 форми 1)

Зміни основних засобів за рік, що закінчився 31 грудня, були наступними:

Показник	Машини та обладнання	Транспортні засоби	Інші основні засоби	Всього
Первісна вартість				
На 31 грудня 2021 р.				
Надходження				
Списання				
На 31 грудня 2022 р.				
Надходження				
Реалізація				
Списання				
На 31 грудня 2022				
Накопичена амортизація та знецінення				
На 31 грудня 2021 р.				
Амортизаційні нарахування				
Амортизація списаних об'єктів				
На 31 грудня 2022 р.				
Амортизаційні нарахування				
Амортизація реалізованих об'єктів				
Амортизація списаних об'єктів				
На 31 грудня 2022 р.				
Балансова вартість:				
На 31 грудня 2020 р.				
На 31 грудня 2021 р.				
На 31 грудня 2022 р.				

Станом на 31.12.2022 р. Товариство мало об'єкти основних засобів, які були повністю амортизовані, але знаходились в експлуатації первісною вартістю 0 тис. грн. (2021: 0 тис. грн.).

Станом на 31.12.2022 р. та 31.12.2021 р. Товариство не мало об'єктів основних засобів, які знаходились в заставі.

Інші основні засоби складаються з офісного та іншого обладнання.

18. Нематеріальні активи (рядки 1000-1002 форми 1)

Зміни нематеріальних за рік, що закінчився 31 грудня, були наступними:

Показник	2022	2021
Первісна вартість		
На 1 січня		
Надходження		
На 31 грудня		
Накопичена амортизація та знецінення		
На 1 січня		
Амортизаційні нарахування		
На 31 грудня		
Балансова вартість:		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

На 1 січня

На 31 грудня

19. Активи з права користування (рядок 1090 форми 1)

Частина приміщень, що використовуються в діяльності, Товариство орендує. Відповідно, Товариство має активи у формі права користування приміщенням. Рух активу з права використання наведений нижче:

	2022	2021
Первісна вартість		
На початок періоду		
Надходження		
Вибуття		
На кінець періоду		
Накопичений знос та знецінення		
На початок періоду		
Знос за період		
Вибуття		
На кінець періоду		
Балансова вартість		
На початок періоду		
На кінець періоду		

За рік, що закінчився 31 грудня 2022 р. у первісній вартості не було змінних орендних платежів, які залежать від індексу чи ставки. Також не було оренди з гарантіями ліквідаційної вартості або оренди, яка ще не почалася, по якій у Товариства були б зобов'язання.

20. Довгострокові фінансові інвестиції (рядок 1030 та 1035 форми 1)

Довгострокові фінансові інвестиції станом на 31.12.2022 та 31.12.2021 відсутні:

21. Грошові кошти та їх еквіваленти, поточні фінансові інвестиції**21.1 Грошові кошти та їх еквіваленти (рядок 1165 форми 1)**

Станом на 31.12.2022 р. та 31.12.2021 р. грошові кошти та їх еквіваленти включали:

	31.12.2022	31.12.2021
Грошові кошти в банках	1	1
Грошові кошти на карткових рахунках		
Короткострокові депозити з можливістю дострокового розірвання		

У розрізі валют грошові кошти та їх еквіваленти можна представити наступним чином:

	31.12.2022	31.12.2021
Українська гривня	1	1
Долар США		

21.2 Поточні фінансові інвестиції (рядок 1160 форми 1)

	31.12.2022	31.12.2021
Придбані права вимоги	830	830
Очікувані кредитні збитки від короткострокового депозита		

Рух резерву під знецінення фінансових активів

	2022	2021
На початок року		
Нараховано за рік		
На кінець року		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

22. Запаси (рядок 1100 форми 1)**31.12.2022****31.12.2021**

Засоби агрохімії
Сільськогосподарська продукція
Готова продукція
Інші запаси
Мінус: Резерв знецінення запасів

Всього

Рух резерву знецінення запасів:

2022**2021**

На початок року

Нараховано за рік

Відновлено зі складу резерву

Використано

На кінець року**23. Торгівельна дебіторська заборгованість (рядок 1125 форми 1)****31.12.2022****31.12.2021**

Дебіторська заборгованість за товари третіх осіб

3833

5014

Дебіторська заборгованість за товари пов'язаних осіб

Мінус: Очікувані кредитні збитки

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги станом на 31.12.2021 склала 3833,0 тис грн та виникла внаслідок реалізації придбаних прав вимог, а саме

ПІБ Покупця	Дата та номер договору	Предмет договору	Сума, тис. грн	Строки погашення заборгованості
БЕЗПАЛИЙ СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ	Договір купівлі-продажу від 12.11.2021р	Продаж квартири	200	2 квартал 2023р
ДЕМЧЕНКО ЛАРИСА ВАЛЕРІЙВНА	Договір купівлі-продажу від 09.02.2021р	Продаж квартири	510	2 квартал 2023р
КАРАЯНОВА ВАЛЕНТИНА МИТРОФАНІВНА	Договір купівлі-продажу від 21.04.2021р	Продаж квартири	570	2 квартал 2023р
КОРНІЄНКО ЄВГЕН ВАСИЛЬЙОВИЧ	Договір купівлі-продажу від 16.02.2021р	Продаж квартири	434	2 квартал 2023р
КРАВЦОВ ВАДИМ ОЛЕКСІЙОВИЧ	Договір купівлі-продажу від 23.03.2021р	Продаж квартири	470	2 квартал 2023р
ЛЄШКОВА ІРИНА ОЛЕКСАНДРІВНА	Договір купівлі-продажу від 05.02.2021р	Продаж квартири	320	2 квартал 2023р
САМОЙЛЕНКО ІРИНА МИКОЛАЇВНА	Договір купівлі-продажу від 24.02.2021р	Продаж квартири	157	2 квартал 2023р
СЕРБІНОВСЬКА ІЛОНА ЛЕОНІДІВНА	Договір купівлі-продажу від 23.03.2021р	Продаж квартири	332	2 квартал 2023р
ТОНКОШКУР ВІТА ЛЕОНІДІВНА	Договір купівлі-продажу від 20.03.2021р	Продаж квартири	560	2 квартал 2023р
ЧЕБОТАЄВ ДЕНИС ОЛЕКСАНДРОВИЧ	оговір купівлі-продажу від 21.04.2021р	Продаж квартири	280	2 квартал 2023р
		Всього	3833	

Товариство застосовує спрощений підхід, передбачений в МСФЗ (IFRS) 9, до оцінки очікуваних кредитних збитків, при якому використовується оцінний резерв під очікувані кредитні збитки за весь термін для всієї торгової дебіторської заборгованості. Товариством прийнято рішення не визнавати резерв під ОКЗ по дочірнім підприємствам.

Для оцінки очікуваних кредитних збитків торгова дебіторська заборгованість була згрупована на підставі загальних

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

характеристик кредитного ризику і кількості днів прострочення платежу.

Рівні очікуваних кредитних збитків ґрунтуються на графіках платежів з продажу за 12 місяців до 1 січня 2022 р відповідно, і аналогічних історичних кредитних збитках, понесених за цей період. Рівні збитків за минулі періоди не коригуються з урахуванням поточної і прогнозованої інформації про макроекономічні фактори, так як зобов'язання щодо виконання умов договорів мають короткостроковий характер і вплив коригувань не є суттєвим.

Оціночний резерв під кредитні збитки щодо торговельної дебіторської заборгованості визначається відповідно до матриці резервів, представленої в таблиці нижче. Матриця резервів заснована на кількості днів прострочення активу:

	Балансова вартість станом на 31.12.2022	Очікувані кредитні збитки 31.12.2022	Балансова вартість станом на 31.12.2021	Очікувані кредитні збитки 31.12.2021
до 30 днів				
31-90 днів				
91-120 днів				
121-180 днів				
181-365 днів				
366-730 днів				
більше 730 днів				
Разом				
Оціночний резерв під ОКЗ				
Разом фінансові активи в складі торгової дебіторської заборгованості (балансова вартість)				

Рух резерву очікуваних кредитних збитків (Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги)	2022	2021
На початок року		
Нараховано за рік		
Вплив зміни валютних курсів (нараховано)/вивільнено		
Вивільнено резерв		
Використання резерву		
Рекласифікація резерву (нараховано)/вивільнено		
На кінець року		

24. Дебіторська заборгованість за виданими авансами (рядок 1130 форми 1)

	31.12.2022	31.12.2021
Передплати за сільгосппродукцію		
Передплата за страхування		
Передплата за інші послуги		
Резерв на знецінення		

Передплати за сільгосппродукцію на початок та кінець звітного періоду представлені форвардними та спотовими контрактами закупівлі зерна. Умови контрактів передбачають надання передплати сільгоспвиробникам в розмірі 50-100% від суми закупівлі.

25. Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155 форми 1)

	31.12.2022	31.12.2021
Розрахунки за претензіями		

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Дебіторська заборгованість пов'язаних осіб	5100	5100
Інша дебіторська заборгованість	100	100
Мінус:		
Очікувані кредитні збитки	0	0

Інша поточна дебіторська заборгованість виникла внаслідок виконання Товариством своїх зобов'язань по Угоді від 10.01.2020р у сумі 5100 тис. грн з ТОВ «Легіон Голд (код ЄДРПОУ 43423793)

Інша поточна дебіторська заборгованість не зазнала значного зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання, та з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату Виконання умов даної Угоди передбачено в другому кварталі 2023р

26. Поточні фінансові інвестиції» (рядок 1160 форми 1)

Станом на 31.12.2022 поточні інвестиція включали в себе:

№ п/п	Найменування контрагента	Найменування договору	Боржник	Застава	Сума
1	ТОВ "Афаліна"	Договір переуступки права боргу №2/03-2021 від 02.03.2021р	Переуступка права боргу з ТОВ "Консалт Прогрес Про"	Боргові зобов'язання	150000,00
2	ТОВ "Фінансова компанія "ЕСАЙМЕНТ"	Договір №0505/20-1 про відступлення (купівлі-продажу) прав вимог від 05.05.2020р	Переуступка права вимоги боржника Назаренко Є.Б.	Квартира за адресою м.Харків вул.Гвардійців Широнінців буд.44-6 кв.1	275000,00
3	ТОВ "Фінансова компанія "ЕСАЙМЕНТ"	Договір №0505/20-1 про відступлення (купівлі-продажу) прав вимог від 05.05.2020р	Переуступка права вимоги боржника Шаронова Г.А.	Квартира за адресою м.Харків вул.Академіка Богомольця буд.45 кв.106	275000,00
4	ТОВ "Фінансова компанія "Дніпрофінансгруп"	Договір №12/05 про відступлення (купівлі-продажу) прав вимог від 15.05.2020р	Переуступка права вимоги боржника Мамедов Абусат Али Огли	Квартира за адресою м.Харків вул.Руслана Плоходько буд.5-А кв.14	130000,00
					830000,00

27. Процентні кредити та позики (рядок 1600 форми 1)

Станом на 31.12.2022 та 31.12.2021 кредити та позики включали:

	Валюта	Договірна ставка, %	31.12.2022	31.12.2021
Короткострокові кредити банків				
Забезпечені банківські кредити від українських банків	гривня			
Забезпечені банківські кредити від українського банку	долар			
	США			

28. Зобов'язання з оренди (рядки 1515 та 1610 форми 1)

До складу довгострокових зобов'язань віднесено зобов'язання за договорами оренди відповідно до вимог МСФЗ 16 Оренда.

Товариство орендує приміщення та транспортні засоби у відповідності до договорів, укладених як правило на термін від 2 до 5 років, Товариство визнає відповідні права на використання активів та зобов'язання з оренди по всім

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

договорам оренди приміщень та іншого майна, укладеним на строк понад 12 місяців, крім тих, справедлива вартість яких не перевищує встановлену межу суттєвості в розмірі 150 тисяч грн.

Витрати по оренді, визнані Товариством, розкриті у примітках 12 та 15.

Наступна таблиця розкриває аналіз мінімальних недисконтованих орендних платежів, що мають бути сплачені після звітної дати, а також їх приведену вартість (у тисячах гривень):

	Мінімальні платежі		Приведена вартість платежів	
	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2022	31.12.2021
Не більше 1 року				
Через 1 рік, але не пізніше 5 років				
Через 5 років				
Разом				
Майбутні фінансові витрати з оренди				
Поточна вартість зобов'язань за орендою				

29. Власний капітал (рядки 1400-1420 форми 1)

Нижче описані характер та цілі кожного резерву в рамках власного капіталу:

Резерв	Опис та мета	Станом на 31.12.2022р	Станом на 31.12.2021р
Статутний капітал	Заявлений та сформований Статутний капітал.	5100	5100
Додатковий капітал	Сума капіталу, яка може бути використана Товариством виключно для покриття збитків.		
Накопичений збиток або нерозподілений прибуток	Всі інші чисті прибутки і збитки та операції з акціонерами (наприклад, дивіденди), не визнані в іншому місці.	51	-36

30. Торгова кредиторська заборгованість (рядок 1615 форми 1)

	31.12.2022	31.12.2021
Заборгованість за отримані послуги	2635	2920
Заборгованість за		
Заборгованість за		
Заборгованість за		
Інша кредиторська заборгованість		

Станом на 31.12.2022 року поточні зобов'язання Товариства складають 5228 тис. грн, та складаються із:

2340 тис грн- ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» отримало поворотну фінансову допомогу (Договір №27/04/20 від 27.04.2020р.) від ТОВ «ЛЕГІОН ГОЛД» термін погашення – 2 квартал 2023;

166 тис.грн – поворотна фінансова допомога від БЕЗРУК ВЛАДИСЛАВ ВИКТОРОВИЧ, Договір №1 от 19.07.2020 термін погашення – 2 квартал 2023р.

Кредиторська заборгованість за товари та послуги (рахунок № ЛХ00-000037 від 30.06.2021, рахунок № ЛХ00-000042 від 30.09.2021, договір № 01/01 від 01.10.2021) залишок заборгованості станом на 31.12.2022 року складає 2635 тис.грн грн.

В 2020 році ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» отримало поворотну фінансову допомогу (Договір № №1/08 от 18.08.2020) від ТОВ «ЛЕГІОН АГРО» у розмірі 26 грн, зобов'язання Товариства «ЛЕГІОН ХАРКІВ» перед ТОВ "ЛЕГІОН АГРО" на кінець 2022 року складає 21 тис. грн

Зобов'язання по розрахункам із працівниками - 43 тис.грн.

Зобов'язання перед бюджетом всіх рівнів – 22 тис.грн

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

31. Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами (рядок 1635 форми 1)**31.12.2022** **31.12.2021**

Аванси одержані від сторонніх осіб

Аванси одержані від пов'язаних осіб (прим.33)

32. Забезпечення (рядок 1660 форми 1)**Забезпечення за
виплатами
працівникам****Забезпечення під
умовний ПДВ з
невиробничого
вибуття запасів****Всього**

Станом на 31.12.2021

Нарахування

Списання

Використання

Станом на 31.12.2022

Нарахування

Використання

Станом на 31.12.2022**33. Інші поточні зобов'язання (рядок 1690 форми 1)****31.12.2022** **31.12.2021**

Розрахунки за нарахованими відсотками та штрафами

Поточні зобов'язання перед персоналом

Інші зобов'язання

34. Інформація щодо пов'язаних сторін

З метою даної фінансової звітності, сторони вважаються пов'язаними, якщо одна з них має можливість контролювати або значно впливати на фінансові й операційні рішення іншої сторони, як визначено в МСФО (IAS) 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони». При рішенні питання про те, чи є сторони пов'язаними, приймається в увагу зміст взаємин сторін, а не тільки їхня юридична форма. Для цілей даних фінансових звітів Товариства, власники Товариства, що володіють частками в статутному капіталі більшими ніж 20%, та вище керівництво вважаються пов'язаними сторонами.

Пов'язані особи Товариства - учасники, котрі мають частку в Статутному капіталі Товариства.

Пов'язані особи:

- ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЕГІОН ГОЛД" Код ЄДРПОУ засновника: 43423793, Україна, 61145, Харківська обл., місто Харків, вулиця КЛОЧКІВСЬКА, будинок 117, Розмір внеску до статутного фонду: 5 100 000,00 грн Частка (%): 100%

- БЕЗРУК ВЛАДИСЛАВ ВІКТОРОВИЧ, Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Тип бенефіціарного володіння: Не прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 100 Відомості про юридичних осіб, через яких здійснюється опосередкований вплив на юридичну особу: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЕГІОН ГОЛД" Код засновника: 43423793 КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР)ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ - Безрук Владислав Вікторович (03 вересня 1978 року. Ідентифікаційний номер: 2873500276. Вид впливу: опосередкований.

- Директор - Бовгунов Михайло Сергійович (призначений на посаду на підставі Рішення єдиного засновника № 06/10/2020 від 06.10.2020 року).

- суб'єкти господарювання, що перебувають під контролем пов'язаної сторони – бенефіціарного власника:

№	Пов'язана сторона	Підстава
---	-------------------	----------

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»**ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ**

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

1	2	3
1	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ «ЛЕГІОН ЛЕКС» Код ЄДРПОУ 37763362	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 100%
2	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВТОМОБІЛІСТ 2012» Код ЄДРПОУ 37876546	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 100%
3	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ «ЛЕГІОН» Код ЄДРПОУ 33899266	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 100%
4	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАПРО» Код ЄДРПОУ 30884205	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Розмір внеску до статутного фонду: 15 000,00 грн Частка (%): 100%
5	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН АГРО» Код ЄДРПОУ 36457965	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 100%
6	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ «ЛЕГІОН» Код ЄДРПОУ 40884337	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 100%
7	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНСАЛТ ПРОГРЕС ПРО» Код ЄДРПОУ 42480426	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив Відсоток частки статутного капіталу в юридичній особі або відсоток права голосу в юридичній особі: 100%
8	АДВОКАТСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ЛЕГІОН» Код ЄДРПОУ 43087509	Безрук Владислав Вікторович Україна, 61019, Харківська обл., місто Харків, вул. Марка Бернеса, будинок 13, квартира 23 Розмір внеску до статутного фонду: 9 000,00 грн Частка (%): 90%

Операції з пов'язаними особами:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЕГІОН ГОЛД" Код ЄДРПОУ 43423793, Україна, 61145, Харківська обл., місто Харків, вулиця КЛОЧКІВСЬКА, будинок 117.

В 2020 році ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» отримало поворотну фінансову допомогу (№27/04/20 від 27.04.2020р)

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

від ТОВ «ЛЕГІОН ГОЛД» у розмірі 3 215 тис. грн., зобов'язання ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» перед ТОВ "ЛЕГІОН ГОЛД" на кінець 2022 року складає 2 340 тис. грн. Термін погашення заборгованості – 2 кв 2023р

Інша поточна дебіторська заборгованість виникла внаслідок виконання Товариством своїх зобов'язань по Угоді від 10.01.2020р у сумі 5100 тис. грн з ТОВ «ЛЕГІОН ГОЛД» (код ЄДРПОУ 43423793). Термін погашення – 2 кв 2023р.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН АГРО» Код ЄДРПОУ 36457965

В 2020 році ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» отримало поворотну фінансову допомогу (Договір № №1/08 от 18.08.2020) від ТОВ «ЛЕГІОН АГРО» у розмірі 26 тис. грн, зобов'язання Товариства «ЛЕГІОН ХАРКІВ» перед ТОВ "ЛЕГІОН АГРО" на кінець 2022 року складає 21 тис. грн.

ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» отримало поворотну фінансову допомогу від БЕЗРУК ВЛАДИСЛАВ ВИКТОРОВИЧ (Договір №1 от 19.07.2020). зобов'язання Товариства «ЛЕГІОН ХАРКІВ» перед бенефіціарним власником на кінець 2022 року складає 166 тис. грн. термін погашення – 2 квартал 2023р.

Управлінський персонал

Директору Бовгунову Михайлу Сергійовичу протягом 2022 року виплачено заробітну плату в розмірі 37 тис грн.

Залишки заборгованостей з пов'язаними особами (тис. грн.)

Пов'язана особа	Сальдо на 31.12.2022 року		Сальдо на 31.12.2021 року		Характер залишків по операціях
	Дебет	Кредит	Дебет	Кредит	
Бовгунов Михайло Сергійович	-	11	-	-	Заробітна плата
БЕЗРУК ВЛАДИСЛАВ ВИКТОРОВИЧ	-	2635	-	2 920	Заборгованість за надані товари, роботи, послуги (631)
БЕЗРУК ВЛАДИСЛАВ ВИКТОРОВИЧ	-	166	-	152	Заборгованість ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» за отриману ПФД
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛЕГІОН ГОЛД" Код ЄДРПОУ 43423793	-	2340	-	3 214	Заборгованість ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» за отриману ПФД
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН АГРО» Код ЄДРПОУ 36457965	-	21	-	24	Заборгованість ТОВ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» за отриману ПФД

Станом на 31 грудня 2022 року безнадійної або простроченої заборгованості за операціями з пов'язаними особами немає.

Відносин і операцій з пов'язаними сторонами (зокрема афілійованими особами), що виходять за межі нормальної діяльності, не встановлено.

Інших пов'язаних осіб та інших операцій з пов'язаними особами та їх близькими родичами за звітний період Товариство не здійснювало. сподарювання, які знаходяться під загальним контролем держави Україна.

35. Фактичні та потенційні зобов'язання

Юридичні питання

Судові позови

Станом на 31.12.2022 року наявні наступні судові справи, стороною в яких виступає ТОВ «Легіон Харків»:

В провадженні Полтавського апеляційного суду перебуває апеляційна скарга Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Харків» на рішення Жовтневого районного суду міста Харкова від 20.10.2021 року по цивільній справі № 639/101/21 за позовом Кортуніної А.М. до Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Харків», державного реєстратора відділу надання адміністративних послуг Виконавчого комітету Мерехівської міської ради Харківського району Харківської області Микитенко Людмили Іванівни, треті особи: Департамент Служб у справах дітей Харківської міської ради, Кортунінов О.Ю., Публічне акціонерне товариство «Банк «Фінанси та кредит», Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Есаймент» , приватний нотаріус

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

Київського міського нотаріального округу Антипова Ія Володимирівна про скасування реєстрації речового права , права власності на іпотечне майно (передана з Харківського апеляційного суду за підсудністю).

В провадженні Полтавського апеляційного суду перебувають апеляційні скарги Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Харків» та Департаменту реєстрації Харківської міської ради на рішення Жовтневого районного суду м. Харкова від 14.05.2021 року у справі № 639/100/21 по справі за позовом Кортуніної А.М. до Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Харків», Департаменту реєстрації Харківської міської ради, треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмету спору, Департамент служб у справах дітей Харківської міської ради, Кортунів О.Ю., Кортунінова О.О. про визнання незаконними та скасування рішення про зняття з реєстрації проживання та вселення (передана з Харківського апеляційного суду за підсудністю).

В провадженні Ленінського районного суду м. Полтави перебуває цивільна справа № 641/8422/20 за позовом Маслова С.С., Маслової Н.В. та Маслова С.В. до Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Харків» та Департаменту реєстрації Харківської міської ради, треті особи: Департамент служб у справах дітей Харківської міської ради про поновлення порушеного права, визнання незаконним та скасування рішення про зняття з реєстрації місяця проживання (передана з Комінтернівського районного суду м. Харкова за підсудністю).

В провадженні Ленінського районного суду м. Полтави перебуває цивільна справа №641/8939/20 за позовом Маслової Н.В. до Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЕГІОН ХАРКІВ», державного реєстратора Відділу надання адміністративних послуг Виконавчого комітету Мереф'янської міської ради Харківського району Харківської області Микитенко Людмили Іванівни, треті особи приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу Антипова Ія Володимирівна, приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального округу Огородник Леся Василівна, Департамент служб у справах дітей Харківської міської ради, про визнання протиправним та скасування рішення державного реєстратора, скасування запису про право власності на нерухоме майно в державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, відновлення запису про реєстрацію права власності (передана з Комінтернівського районного суду м. Харкова за підсудністю).

В провадженні Ленінського районного суду м. Полтави перебуває цивільна справа № 641/10451/20 за позовом Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Харків» до Маслової Н.В., Маслова С.В. про стягнення інфляційних втрат та 3 % річних, та зустрічною позовною заявою Маслової Н.В. до Товариства з обмеженою відповідальністю «ФК «Дніпрофінансгруп» та Товариства з обмеженою відповідальністю «Легіон Харків», третя особа Маслов С.В. про визнання недійним пункту договору про відступлення права вимоги (передана з Комінтернівського районного суду м. Харкова за підсудністю).

Податкові ризики

Фінансовий стан та діяльність Товариства продовжують залишатись під впливом розвитку ситуації в Україні, включаючи застосування існуючих та майбутніх положень законодавства, з податкового законодавства.

Вплив держави на діяльність Товариства

Функціонування аграрної галузі є надзвичайно важливим для України з ряду причин, що включають економічні, стратегічні чинники. Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України здійснює управління корпоративними правами Товариства, що належать державі, та у період до проведення перших загальних зборів виконує функції вищого органу управління Товариства – Загальних Зборів.

Державне регулювання Товариства

Зобов'язання з закупівлі

36. Цілі та політика управління фінансовими ризиками

Основними фінансовими інструментами Товариства є грошові кошти та їх еквіваленти. Головною метою фінансових інструментів є фінансування діяльності Товариства. Товариство також має інші фінансові інструменти, включаючи торговельну та іншу дебіторську та кредиторську заборгованість, що виникає в ході операційної діяльності, та займи. Товариство не здійснювало операції з деривативами з метою управління процентними та валютними ризиками, що виникають в ході діяльності Товариства та джерел її фінансування.

Головними ризиками, пов'язаними з фінансовими інструментами Товариства є ризик ліквідності, валютний, кредитний ризик. Товариство переглядає і узгоджує політику щодо управління кожним з цих ризиків, як зазначено нижче.

Ризик ліквідності

Завданням Товариства є підтримання балансу між безперервністю фінансування та гнучкістю при використанні умов кредитування, що надаються позичальниками та банками. Товариство аналізує свої активи та зобов'язання за їх строками та планує свою ліквідність залежно від очікуваних строків виконання зобов'язань за відповідними

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ» ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

інструментами. У разі недостатньої або надмірної ліквідності Товариство перерозподіляє ресурси для досягнення оптимального фінансування своєї діяльності.

36. Управління капіталом

Товариство розглядає позики та акціонерний капітал як основне джерело фінансування. Головною метою управління капіталом Товариства є підтримка достатньої кредитоспроможності та коефіцієнтів забезпеченості власними коштами з метою збереження можливості Товариства продовжувати свою діяльність.

Товариство здійснює контроль капіталу за допомогою коефіцієнта фінансового важеля, який розраховується як співвідношення чистих зобов'язань до суми акціонерного капіталу та чистих зобов'язань. Товариство включає у розрахунок чистих зобов'язань процентні кредити та позики, кредиторську заборгованість за вирахуванням грошових коштів та їх еквівалентів.

Політика Товариства стосовно управління капіталом націлена на забезпечення і підтримку оптимальної структури капіталу для зменшення загальних витрат на капітал та гнучкості, необхідних для доступу Товариства до ринків капіталу.

31.12.2022

31.12.2021

Банківські кредити		
Зобов'язання з оренди		
Мінус: грошові кошти та їх еквіваленти		
Чисті зобов'язання	5228	6322
Власний капітал	5064	5151
Власний капітал і чисті зобов'язання	10292	11473

Коефіцієнт фінансового важеля

37. Справедлива вартість фінансових інструментів

Справедлива вартість фінансових активів та зобов'язань на звітні дати приблизно дорівнює їх балансовій вартості.

Визначення справедливої вартості фінансових інструментів та розкриття інформації здійснюється у відповідності до вимог МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації» та МСФЗ 13 «Справедлива вартість». Справедлива вартість визначається як сума, яка була б отримана при продажу активу або сплачена при передачі зобов'язання в рамках звичайної операції між учасниками ринку на дату оцінки, незалежно від безпосереднього спостереження цієї вартості або її встановлення за іншою методикою оцінки. При оцінці справедливої вартості активу або зобов'язання Товариство бере до уваги характеристики активу або зобов'язання так, якби учасники ринку взяли до уваги цю характеристику при розрахунку вартості активу або зобов'язання на дату оцінки. З метою оцінки або розкриття інформації в цій фінансовій звітності справедлива вартість визначається на вищевказаній основі.

Оскільки для більшості фінансових інструментів Товариства не існує готового доступного ринку, при визначенні їхньої справедливої вартості необхідно застосовувати професійні судження на основі поточної економічної ситуації та конкретних ризиків, властивих для даного інструменту. Всі фінансові активи та зобов'язання відносяться до 3 рівня ієрархії, окрім грошових коштів та їх еквівалентів (Рівень 1). Оцінки, представлені у цій фінансовій звітності, не обов'язково відображають суми, за які Товариство могло б реалізувати на ринку повний пакет того або іншого інструменту.

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю

	Балансова вартість		Справедлива вартість	
	2021	2022	2021	2022
Фінансові активи				
Інвестиції, доступні для продажу	830	830	830	830
Торговельна дебіторська заборгованість	5014	3833	5014	3833
Інша поточна дебіторська заборгованість	5200	5200	5200	5200
Грошові кошти та їх еквіваленти	1	1	1	1
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	2920	2635	2920	2635
Інші поточні зобов'язання	3391	2528	3391	2528

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕГІОН ХАРКІВ»

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

(суми наведено в тисячах гривень, якщо не зазначене інше)

На думку Керівництва Товариства балансова вартість фінансових активів та фінансових зобов'язань, визнана у фінансовій звітності приблизно дорівнює їх справедливій вартості.

Товариство використовує наступну ієрархію для визначення справедливої вартості фінансових інструментів та розкриття інформації про неї в розрізі видів оцінки:

(а) Фінансові інструменти, включені в Рівень 1

Справедлива вартість фінансових інструментів, що торгуються на активних ринках, визначається на основі ринкових котирувань на момент закриття торгів на найближчу до закриття звітної дати.

(б) Фінансові інструменти, включені в Рівень 2

Справедлива вартість фінансових інструментів, що не торгуються на активних ринках, визначається у відповідності з різними методами оцінки, головним чином заснованими на ринковому чи дохідному підході, з за допомогою методу оцінки приведеної вартості грошових потоків. Дані методи оцінки максимально використовують спостережувані ринкові ціни, у разі їх доступності, і в найменшій мірі покладаються на допущення, характерні для Товариства. У разі якщо всі істотні вихідні дані для оцінки фінансового інструменту за справедливою вартістю засновані на спостережуваних ринкових цінах, такий інструмент включається в Рівень 2.

(в) Фінансові інструменти, включені в Рівень 3

У випадку якщо одна або кілька суттєвих вихідних даних, використовуваних в моделі для оцінки справедливої вартості інструмента, не засновані на спостережуваних ринкових цінах, такий інструмент включається в Рівень 3.

Протягом звітних періодів не було переходів між рівнями оцінки справедливої вартості 1 і 2, а також переходів до/з Рівня 3.

38. Події після звітного періоду

Подій, які б суттєво вплинули на показники річної фінансової звітності на 31.12.2022 року, після дати балансу не відбувалось. Товариство не ідентифікувало подій, які б вимагали коригування після звітного періоду та які не вимагають коригування після звітного періоду в розумінні МСБО 10. Вплив карантинних та обмежувальних заходів, пов'язаних з пандемією COVID-19 на фінансову звітність відсутній.

39. Затвердження фінансової звітності

Річна фінансова звітність Товариства затверджена до випуску 18.01.2023 року.

Директор _____ Бовгунов Михайло Сергійович

Головний бухгалтер _____ Гайдар Євген Михайлович